K157Y2, Kb157Y[12 - 4

Mukpocxembl npegacTaBnaioT coboit ManolwyMsaLWMe aByXKaHanb-
Hble onepaLMoHHbLIe YCUNIUTEeNN cpeaHen TOYHOCTU. IMeloT aawuTy oT
KOPOTKMX 3ambikaHuid Ha Bbixoge. CogepXxat 53 uHterpanbHbiX 3ne-
meHTa. Kopnyc K157¥02 tvuna 201.14-1, macca He 6onee 1.2 r,
Kb157Y[12-4 — BecKkopnycHas.
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YcnosHoe rpacduueckoe ofoaHaverHne K157Y12

Haanauexune sbiBogoB K157Y[]2: 71— koppekyus 1-ro kaHana,
2 — BXOJ HOUHBEpPTUPYIOLLMA 1-r0 KaHana (+); 3 — BXoa UHBEPTUPY-
OWKUA 1-ro kaHana (=), 4 — HanpsxeHue nutaHus (- Un), 5 — BxoAa
UHBEpPTHUPYIOWKA 2-T0 KaHana, 6 — BXoa HeUHBePTUPYIOWMA 2-ro Ka-
Hana; 7 — Koppekyus 2-ro kaHana, 8 — koppekyus 2-ro kadana,; 9 —
BbiXxo4 2-ro KaHana, 171 — HanpsxeHne nutaHua (+ Up), 13 — Bbixog
1-ro kaHana, 14 — KoppeKuus 1-ro Kasana.

AneKTpUyeckne napamerpbl

HoMuHaNbLHOE HanpsXeHue NUTAHWA . ......... +15B
MakcuManbHoe BbIXOQHOE HanpsAXeHwe Npu

Un=+15B, Uax=%(25..200) MB . ........... >|+13| B
HanpsxeHue cmelleHns Hyns npu Up =1 15,
Upx$1121 B ... o . <|¢+5| mB

' Mpwu T > 25° C paccensaeman MOULHOCTb PACCHYMTHIBAETCA No Gopmynam:
P,,o: BT=(125° C — T )200° C/BT — 6€3 TennooTaoaa;
Py BT=(128° C = T )/260° C/BT + (126° C = 7,)/150° C/BT -— C TennooTscAoMm.



BxogHon Tok npu Un=2 15 B, Upuix<|22| B
Pa3HocTh BXOAHbLIX TOkOB npu Un =1 15 B,
Usix€12,2| B
Tok noTpebnenna npu U|1 =+15B
Tok kopoTkoro 3aMbikaHua npu Up =1 15 B,
Usx=1(20...180) mB .
KoacpduumeHr ycmneHMﬂ HanNPRXEeHUs npu
U=+ 15 B:
Usux=+(10+£05) B, 7=0...50 I'y
Uswx=(7 £0,5) B (ach.), f=20 kly

KoagpdunymeHT ocnadbneHmns cuHdasdbix BXoAHbIX
Hanpaxenn npu Un=+215B, Usgx=1 B (3.},

<S50 Ty .

Koacbqwluuem BaaP;MHOI’O HDOHMKaHHﬂ curHanos 3
KaHana B KaHan npu Unp=+15 B, Ugoix=7 B (3).,

f=1xl4 .. ............... . ...

Cpeanui TemnepaTypHuM npemb cmeugeﬂuﬂ Hynn

npu U=+ 15B, T=-25._. +70°C

CpegHui TemnepartypHbin npeﬁcb pa3HOCTU BXOOHLIX

TokOB Npu Up=+215B, T=-25... +70°C

YacToTa eAUHUYHOTrO ycuneuuns npu Un=+% 15 B

Usx=9...10 MB, Upux=9...10 MB (3b.) ...

MaxcumManbHas CKOpOCTb HapacTaHus BbIXOQHOTO
HanpsxeHus Npu Un =115 B, Upux =% (10...

f=5...10 kfuy

£ 500 HA

< 150 HA
< 7 MA

< 45 MA

> 50-10°
> 300

270 pb

<-80 ab
< | 50| MkB/C
< |+ 5] HA/PC

21 My

2 05 B/mke

NpenennHo AONYCTUMbLIE PEXHMbI IKCNNyaTaUnn

Hanpsixexue nuTaHus .
B NPEAENbHOM peXume . .

Hanpaxexnue Ha Bxogax OTHOCMTe.HbHO 06u4efo

BbiBOAa CXeMbl BKIIOYEeHNA

PacceuBaeman MoujHocTb' AAS oﬁoux KaHanoB

ConpotusneHue Harpyaku
Temneparypa OkpyXatoujen cpepbl

t(3..18) B
+20 B

<858B

< 500 MBT

2 2 xOM

~-25 +70°C



